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СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН  
Параћин, ул. Бранка Крсманпвића бр.45 
Дана: 22.05.2026 гпд. 
П а р а ћ и н 
 

 
Захтев за дпстављаое ппнуде за набавку бр.   7 /2026 

- НАБАВКА ИНТЕРНЕТ УСЛУГА - 

 
Ппщтпвани, 

 
  Ппзивамп Вас да за нарушипца Сппртски савез ппщтине Параћин, дпставите најкасније дп    
27.05.2026 гпд. дп 12:00 шаспва, ппнуду за Набавку интернет услуга,  (набавка на кпју се пдредбе 
Закпна не примеоују, у складу са шл.27.ст.1. ЗЈН) 

     
Кпнтакт телефпн: 035/563-377, е-маил : info@sportskisavezpn.org  

 
 Ппнуду мпжете дпставити: 
- пппуоену и скенирану на е-маил : info@sportskisavezpn.org 
- ппщтпм на адресу: Сппртски савез ппщтине Параћин, ул.Бранка Крсманпвића бр.45,  

                35250 Параћин, уз пбавезнп навпђеое назива набавке; 
    - неппсреднп у ппслпвним прпстпријама Сппртскпг савеза ппщтине Параћин у Параћину,  

  ул. Бранка Крсманпвића бр.45, уз пбавезнп навпђеое назива набавке.  

 
 
 

Ппнуда мпра да садржи: 
- Пппуоен, пптписан и печатиран Захтев за дпстављаое ппнуде (Тех.спецификација; Образац 
струкуре цена); 
- Пппуоен, пптписан и печатиран Мпдел угпвпра; 
- ДОЗВОЛА надлежнпг пргана за пбављаоа делатнпсти кпја је предмет набавке  
Дпказ: 
 -фптпкппија важеће дпзвпле/лиценце за пружаое интернет услуга, кпју издаје Регулатпрна 
агенција за електрпнске кпмуникације и ппщтанске услуге – РАТЕЛ (дпзвпла мпра бити важећа у 
мпменту ппднпщеоа ппнуде, кап и за све време трајаоа угпвпра за предметну набавку) или -
Пптврда Регулатпрне агенције за електрпнске кпмуникације и ппщтанске услуге п упису у 
Евиденцију пператпра јавних кпмуникаципних мрежа и услуга 
*(наведени дпкази дпстављају се у прпстпј фптпкппији, а ппнуђач такпђе мпже у свпјпј ппнуди 
дпставити интернет страницу на кпјпј су тражени ппдаци јавнп дпступни) 
 
 

mailto:info@sportskisavezpn.org
mailto:info@sportskisavezpn.org


2 

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА  
              1.1.Техничке спецификације   

Услуге кпје су предмет набавке се набављају у складу са шл. 27. став 1. Закпна п јавним 
набавкама (Сл.гл. РС бр.91/2019, 92/2023) и Правилника п ближем уређиваоу ппступака јавних 
набавки, набавки на кпје се Закпн не примеоује и набавки друщтвених и ппсебних услуга 
Сппртскпг савеза ппщтине Параћин (ССОП), КО дел.бр. 23. oд 10.03.2026 гпд, ЈН дел.бр.8. пд 
10.03.2026, јер се ради п услугама шија је вреднпст исппд прагпва дп кпји се Закпн п јавним 
набавкама не примеоује.  

 Предмет набавке је Набавка интернет услуга  
 ОРН 72400000 – Интернет услуге  
Врста и ппис предмета јавне набавке саставни је деп захтева за дпстављаое ппнуде.    

 
        Врста, кпличина и ппис услуга: 
        *Набавка интернет услуга спрпвпди се ради закљушеоа угпвпра са најппвпљнијим   
           ппнуђашем на перипд пд 2. (две) гпдине и ступа на снагу пд дана пптписиваоа пд стране  
           пвлащћених заступника пбе угпвпрне стране, па дп истека 24. месеца. У слушају да дпђе дп  
           прпмене ппстпјећег пператера, угпвпр ппшиое да се примеоује данпм активације услуге пд  
           стране нпвпг пператера. 
         -  У складу са Гпдищоим прпгрампм Сппртскпг савеза ппщтине Параћин за 2026 гпд,  
           пбезбеђена су средства за измириваое пбавеза пп пснпву склппљенпг угпвпра за пбавезе  
           кпје дпспевају у 2026 гпд, а пбавезе кпје пп пснпву угпвпра дпспевају у 2027 гпд. и 2028 гпд.  
           биће предвиђене Финансијским планпм и Планпм набавки за сваку гпдину дп изнпса  
           средстава кпја ће им за ту намену бити пдпбрена у тпј ппслпвнпј гпдини.  
         *Услуге се мпрају реализпвати путем бакарне структуре или пптишкпг линка без дпдатних  
           улагаоа Нарушипца у инфраструктуру и дпдатну ппрему. 
         *Интернет услуге пптребнп је пбезбедити у три ппслпвне прпстприје (канцеларије)  
           Нарушипца. Ппстпјећа ппрема за интернет услуге, инсталирана је у једнпј канцеларији 
           Нарушипца. Интернет веза дели се путем TP-link рутера, ппвезанпг каблпм са главним  
           мпдемпм, у јпщ две канцеларије Нарушипца (ТP-link рутер је у власнищтву Нарушипца). 
 

Ред.бр. Местп и назив пбјекта-лпкација Услуга Брзина    

1.  Сппртски савез ппщтине Параћин,                          

Бранка Крсманпвића бр.45, Параћин 

 

 Интернет   

 
дп 20/4 Mbs 

     

ВРСТА И ОПИС УСЛУГА: 

-Брзина дп 20/4 Mbs; 
-Непгранишен интернет; 
-Динамишка IP адреса; 
-Ппнуђаш је у пбавези да пбезбеди непрекиднпст у раду и пружаое услуге захтеванпм брзинпм, 
дневнп 24. сата, 7. дана у недељи, за време трајаоа угпвпрнпг перипда; 
-Ппнуђена цена је фиксна у динарскпм изнпсу за време трајаоа угпвпрнпг перипда;  
-Ппнуђенпм ценпм услуга интернета мпра да буде пбухваћенп увпђеое захтеваних услуга 
(инсталираое, ппдещаваое и пущтаое у рад система), тестираое, кприщћеое ппреме кап и  
пдржаваое наведених услуга за време трајаоа угпвпрнпг перипда;  
-Ппнуђаш је у пбавези да пбезбеди сву пптребну ппрему за реализацију услуге укљушену у месешну 
претплату, преда је на кприщћеое нарушипцу, пдржава је и гарантује оенп функципнисаое дпк траје 
угпвпрна пбавеза; 
-Захтев Нарушипца је да се при инсталацији ппреме и рекпнфигурацији система не нарущи 
распплпживпст свих сервиса кпји зависе пд интернет кпнекције; 
-Ппнуђаш је у пбавези да наведене услуге изврщи са сппственим људским и инжеоерским ресурсима. 
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Нарушилац не распплаже са кадрпм кпји мпже изврщити тражене радое и мпже ппслужити самп кап 
технишка ппдрщка Ппнуђашу; 
-Ппнуђаш треба да пбезбеди интернет везу дп лпкације наведене у гпропј табели, кап и да за све 
пптребне радпве на усппстављаоу инфраструктуре пбезбеди све пптребне сагласнпсти за извпђеое 
инфраструктурних радпва; 
- Усппстављаое интернет услуга  мпра да буде бесплатнп и нарушилац неће прихватити трпщкпве за 
реализацију усппстављаоа услуге; 
-Изабрани ппнуђаш је у пбавези да изврщи технишку припрему, пбезбеди услпве за прикљушеое  
ппреме неппхпдне за кприщћеое услуге, да псппспби систем за рад и изврщи активацију (интервал пд 
дана угпвараоа дп активираоа услуга), у рпку кпји не мпже бити дужи пд 15. календарских дана  пд 
дана ступаоа на снагу угпвпра; 
-Ппнуђаши кпји имају намеру да ушествују у ппступку набавке мпгу изврщити пблизак лпкација ради 
увида у ппстпјеће стаое и ппрему; 
-Кприснишки сервис/технишка ппдрщка ппнуђаша, Нарушипцу мпра бити дпступна непрекиднп у тпку  
24. сата, 7. дана у  недељи за време трајаоа угпвпренпг перипда (струшна и технишка ппдрщка за 
кпнсултације у вези са квалитетпм услуге, пријаву сметои и прпблема у пружаоу услуге, пднпснп 
птклаоаое сметои и застпја у тпку пружаоа услуге); 
-Пријава и птклаоаое кварпва, прпблема, сметои и застпја у раду, излазак служби на терен улазе у 
ппнуђену цену и не наплаћује се. 
-У слушају пптребе за прпщиреоем ппстпјећих капацитета, Нарушилац мпже ппднети захтев за дпдатне 
прикљушке; 
-Нарушилац задржава правп пресељеоа прикљушака на другу лпкацију.   
Услуге кпје су предмет набавке мпрају у свему бити у складу са важећим стандардима, захтевима 
и услпвима наручипца дефинисаним кпнкурснпм дпкументацијпм. Ппнуде кпје не испуоавају 
наведене захтеве и услпве сматраће се непдгпварајућим и неће се разматрати.  

 
1.2. Квалитет и начин пружаоа услуга 
Ппнуђаш гарантује да ће услуге бити пружене какп је предвиђенп јавнпм набавкпм, у 

складу са ппнудпм и траженпм спецификацијпм.Цена услуга (на пснпву тражене спецификације   
и дпстављене ппнуде) је фиксна и не мпже се меоати тпкпм трајаоа угпвпра. 
              Ппнуђаш је у пбавези да предметне услуге пбавља струшнп и квалитетнп, придржавајући се 
стандарда, прпписа и правила струке кпје важе за ту врсту услуге, кап и дпбрих ппслпвних пбишаја, 
у складу са Закпнпм п електрпнским кпмуникацијама и Правилника п параметрима квалитета 
јавнп дпступних електрпнских кпмуникаципних услуга и спрпвпђеоу кпнтрпле пбављаоа 
делатнпсти електрпнских кпмуникација.  
              Изабрани ппнуђаш је у пбавези да изврщи технишку припрему, пбезбеди услпве за 
прикљушеое  ппреме неппхпдне за кприщћеое услуге, да псппспби систем за рад и изврщи 
активацију (интервал пд дана угпвараоа дп активираоа услуга), у рпку кпји не мпже бити дужи пд 
15. календарских дана  пд дана ступаоа на снагу угпвпра. 
 У слушају пријаве сметои, прпблема у пружаоу услуге, рпк за птклаоаое кварпва је 24. 
сата пд тренутка пријаве, псим у слушајевима вище силе (елементарне неппгпде и сл.). 
Кпмуникацију са ппнуђашем  врщи лице задуженп пд стране Нарушипца и иста се пбавља лишнп, 
телефпнским, писменим путем или путем мејла. 

 1.3.  Критеријум за дпделу угпвпра 

Избпр најппвпљније ппнуде изврщиће се применпм критеријума  ''најнижа ппнуђена 
цена''.  

*У слушају да ппстпје две или вище ппнуда са истпм ппнуђенпм ценпм, кап најппвпљнија 
ппнуда биће изабрана ппнуда са дужим рпкпм за плаћаое пружених услуга. 

*Укпликп ни накпн примене гпре наведенпг резервнпг критеријума, није мпгуће дпнети 
пдлуку п дпдели угпвпра, Нарушилац ће угпвпр дпделити Ппнуђашу кпји буде извушен путем 
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жреба. Нарушилац ће писменп пбавестити све ппнуђаше кпји су ппднели ппнуде п датуму када ће 
се пдржати извлашеое путем жреба. Жребпм ће бити пбухваћене самп пне ппнуде кпје имају исту 
ппнуђену цену и исти рпк плаћаоа. Извлашеое путем жреба Нарушилац ће изврщити јавнп, у 
присуству Ппнуђаша, и тп такп щтп ће називе Ппнуђаша исписати на пдвпјеним папирима, кпји су 
исте велишине и бпје, те ће све те папире ставити у прпвидну кутију пдакле ће извући самп један 
папир. Ппнуђашу шији назив буде на извушенпм папиру ће бити дпдељен угпвпр. Ппнуђашима кпји 
не присуствују пвпм ппступку, Нарушилац ће дпставити записник извлашеоа путем жреба. 

*Нарушилац мпже да захтева дпдатна пбјащоеоа кпја ће му ппмпћи при прегледу, 
вреднпваоу и уппређиваоу ппнуда. Акп су ппдаци или дпкументација, кпју је ппнуђаш  дпставип 
непптпуни или нејасни, Нарушилац мпже да захтева пд ппнуђаша да у рпку пд пет дана дпстави 
неппхпдне инфпрмације или дпдатну дпкументацију, при шему дпстављаое неппхпдних 
инфпрмација не сме да дпведе дп прпмене елемената ппнуде кпји су пд знашаја за примену 
критеријума за дпделу угпвпра или дп измене ппнуђенпг предмета набавке. 

*Акп ппнуда садржи рашунску грещку, Нарушилац је у пбавези да пд ппнуђаша затражи да 
прихвати исправку рашунске грещке, а ппнуђаш је дужан да дпстави пдгпвпр у рпку пд пет дана пд 
дана пријема захтева. Акп се ппнуђаш не сагласи са исправкпм рашунске грещке, Нарушилац ће 
оегпву ппнуду пдбити.У слушају разлике између јединишне и укупне цене, мерпдавна је јединишна 
цена. 

*Ппнуђена цена се исказује у динарима са урашунатим свим трпщкпвима кпје ппнуђаш има 
у реализацији предметне јавне набавке.  

 
1.4. Рпк на кпји се закључује угпвпр 

 Угпвпр се закљушује на перипд пд 2. (две) гпдине и ступа на снагу пд дана пптписиваоа пд 
стране пвлащћених заступника пбе угпвпрне стране, па дп истека 24. месеца.  
  У слушају да дпђе дп прпмене ппстпјећег пператера, угпвпр ппшиое да се примеоује пд 
дана активације услуга пд стране нпвпг пператера. 

 Утрпшкпм финансијских средстава (максимални изнпс прпцеоене вреднпсти набавке), 
угпвпр аутпматски престаје да  важи и пре истека перипда на кпји је закључен.  
 

ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ 

(пдгпвпрнп лице ппнуђаша дужнп је да пппуни пвај деп кпнкурсне дпкументације,  
шиме пптрђује да је уппзнат са спецификацијпм кпја је предмет набавке) 

 

 
ОПИС 

 
Јединица 

мере 
 

Оквирна 
кпличина 

Цена услуге за  
1. месец  

без ПДВ-а 

Цена услуга за  
24. месеца 
без ПДВ-а 

1. 2. 3. 4. 5. 

Услуге интернета 
Брзина дп 20/4 Mbs 
Опис и врста услуге наведени у табели у делу  
- Технишке спецификације 

 
 

месец 

 
 

24. месеца 

  

  

Изнпс ПДВ-а:   

Укупан изнпс услуга за предвиђени перипд пружаоа услуга са ПДВ 
-пм: 

 
 

Рпк за плаћаое пружених услуга:  

*рпк за плаћаое пружених услуга не мпже бити краћи 

пд 15. календарских дана пд дана исппстављаоа рашуна 
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Упутствп за пппуоаваое пбрасца структуре цене:  
Ппнуђаш треба да пппуни пбразац структуре цене на следећи нашин: 
-у кплпни 4. уписати цену тражених услуга за један месец без ПДВ-а; 
-у кплпни 5. уписати укупну цену тражених услуга за предвиђени перипд пружаоа услуга без ПДВ-а  
  кпја се дпбија мнпжеоем ппдатака: кплпна 3. х кплпна 4.; 
-у ппсебнпм реду исказује се изнпс ПДВ-а; 
-у ппсебнпм реду исказује се укупан изнпс тражених услуга за предвиђени перипд пружаоа услуга            
  са ПДВ-пм. 
 
*Ппнуђена цена се исказује у динарима са урашунатим свим трпщкпвима кпје ппнуђаш има у  
   реализацији предметне јавне набавке. Ппнуђена цена је фиксна и не мпже се меоати тпкпм  
   трајаоа угпвпра. 
*Ппнуђена цена исказује се са две децимале са запкруживаоем на другпј децимали. 
*У ппсебнпј табели уписати рпк за плаћаое пружених услуга. 

 

Дана: _______________                           

 

                                                 Ппнуђач:                                                       

                                                                                  Назив ппнуђаша      _____________________________ 

                                                                                  Седищте ппнуђаша _____________________________ 

                                                                                          ПИБ                             _____________________________                                                                                                                                                         

                                                                                  Матишни брпј           _____________________________ 

                            Телефпн                    _____________________________                                                                                                 

                                                                                  E-mail                         _____________________________ 

               Утврђ. велишина     ___________________________ 

          ппнуђаша                     (микрп, малп, средое или великп пред.) 
 

 

 

Пптпис пвлащћенпг лица ппнуђаша* 

      М.П.        ____________________________ 

 

 

_____________________________________________________________________________ 

*Правилникпм п нашину пбјављиваоа и врсти ппдатака п угпвприма и изменама угпвпра кпје нарушипци 

пбјављују на Ппрталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прпписана је пбавеза нарушипца да пбјављују ппдатке 
п угпвприма/пквирним сппразумима/наручбеницама закљушеним у складу са пдредбама шл.27. Закпна п 
јавним набавкама. Обавезни ппдаци кпји се унпсе за сваки закљушени угпвпр/наручбеницу укљушују и 
ппдатке п изабранпм привреднпм субјекту за предметну набавку (шл.3.ст.1.таш.3. Правиника). 
Самим дпстављаоем ппнуде и свпјим пптписпм ппнуђаш је сагласан да нарушилац приликпм унпса ппдатака 
п закљушенпм угпвпру/пквирнпм сппразуму/наручбеници за предметну набавку унесе ппдатке п ппнуђашу у 
Евиденцију привредних субјеката на Ппрталу јавних набавки укпликп исти не ппстпји у регистру (унпсе се 
пснпвни ппдаци п привреднпм субјекту кпје ппнуђаш пппуоава у Обрасцу структуре цена, псим ппдатака п 
кпнтакт телефпну и мејлу).  
Унпспм наведених ппдатака самп је изврщен упис привреднпг субјекта у Евиденцију, а укпликп је 
привредни субјект заинтерпспван да ушествује у ппступцима јавних набавки прекп Ппртала кап ппнуђаш,          
у тпм слушају сам треба да изврщи регистрацију.  
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МОДЕЛ УГОВОРА  
 

УГОВОР ЗА НАБАВКУ ИНТЕРНЕТ УСЛУГА   

ЈН бр   7 /2026 

набавке на кпје се ЗЈН не примеоује 

 

Закљушен у Параћину, дана _______2026  гпд. између: 
 

1. Сппртски савез ппштине Параћин, са седищтем у Параћину, ул.Бранка Крсманпвића бр.45,  

ПИБ 101097820, матишни брпј 07364750, кпга заступа Председник Сппртскпг савеза ппщтине 

Параћин Бпркп Радпјкпвић,  (у даљем тексту: Нарушилац)  

и 

2.        __________________________________________________________, из __________________, 

ул._______________________________,  ПИБ ________________, матишни брпј _________________, 

Брпј текућег рашуна ________________________________ Назив банке ________________________, 

кпга заступа _________________________________________,  (у даљем тексту: Пружалац услуга) 
 

Угпвпрне стране сагласнп кпнстатују: 

•   Да је Нарушилац, у складу са шлан 27. ст 1. Закпнпм п јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 
92/2023) спрпвеп ппступак јавне набавке на кпју се Закпн п јавним набавкама не примеоује за 
Набавку интернет услуга; 
•  Да је Пружалац услуга дпставип ппнуду брпј ________________ гпдине, заведену кпд Нарушипца 
ппд брпјем _______________ пд ___________ гпдине. 
•  Да је Нарушилац изабрап ппнуду Пружапца услуга за Набавку интернет услуга, кап најппвпљнију 
ппнуду, кпја је саставни деп пвпг угпвпра. 
 

Члан 1. 

       Предмет пвпг Угпвпра је Набавка интернет услуга, ЈН   7 /2026 у складу са ппнудпм бр. 
___________ пд  ___________  гпдине, кпја шини саставни деп пвпг Угпвпра.  
          

Члан 2. 

Угпвпр се закљушује према јединишним ценама датих ппнудпм и тп: јединишна цена услуге 
интернета за 1. месец изнпси ________________ дин. без ПДВ-а, а са урашунатим ПДВ-пм 
____________________ дин. 

Укупна цена услуге интернета за угпвпрени перипд пд 24. месеца изнпси ________________ 
дин. без ПДВ-а, а са урашунатим ПДВ-пм _______________________ дин.  

Нарушилац се пбавезује да ће услуге из шл.1. пвпг Угпвпра, плаћати Пружапцу услуга пп 
угпвпреним јединишним ценама из ст.1. пвпг шлана тпкпм угпвпренпг перипда, а највище дп 
прпцеоене вреднпсти набавке кпја изнпси  50.000,00 дин. без ПДВ-а, пднпснп  60.000,00 дин. са 
урашунатим ПДВ-пм. 

Месешни изнпси фактура пбрашунавају се у складу са јединишним ценама исказаним у 
ст.1.пвпг шлана. 

Цена услуга (на пснпву тражене спецификације и дпстављене ппнуде) пбухвата све 
зависне трпщкпве кпје Пружалац услуга има у реализацији предметне набавке, фиксна је и не 
мпже се меоати тпкпм трајаоа угпвпра. 

 
  

  

  



7 

  
Члан 3. 

 Нарушилац се пбавезује да угпвпрену пбавезу плаћа месешнп пп заврщеним услугама, на 
ппшетку месеца за претхпдни месец, у рпку пд _____ дана пд дана издаваоа рашуна. 

Нарушилац има правп да у слушају немпгућнпсти плаћаоа у рпку кпји је прпписан у ставу 1. 
пвпг шлана, а из разлпга кпји не зависе пд оегпве впље (кап щтп је дпнпщеое пдлуке п 
пдпбраваоу средстава,  динамика пренпса средстава из бучета ппщтине и сл.), плаћаое изврщи 
накпн престанка насталих пбјективних пкплнпсти, и тп у најкраћем рпку. 

 

Члан 4. 
            Нарушилац је у складу са свпјим Гпдищоим прпгрампм за 2026 гпд. пбезбедип средства за 
измириваое пбавеза пп пснпву склппљенпг угпвпра за пбавезе кпје дпспевају у 2026 гпд, а 
пбавезе кпје пп пснпву угпвпра дпспевају у 2027 гпд. и 2028 гпд. биће предвиђене Финансијским 
планпм и Планпм набавки за сваку гпдину дп изнпса средстава кпја ће им за ту намену бити 
пдпбрена у тпј ппслпвнпј гпдини. 
              Прпцеоена вреднпст угпвпра за предметне интернет услуге за 2026 гпд.изнпси дп 
12.500,00 дин. (без урашунатпг ПДВ-а), пднпснп 15.000,00 дин. (са урашунатим ПДВ-пм).  
              Прпцеоена вреднпст угпвпра за предметне интернет услуге за 2027 гпд.изнпси дп 
25.000,00 дин. (без урашунатпг ПДВ-а), пднпснп 30.000,00 дин. (са урашунатим ПДВ-пм). 
              Прпцеоена вреднпст угпвпра за предметне интернет услуге за 2028 гпд.изнпси дп 
12.500,00 дин. (без урашунатпг ПДВ-а), пднпснп 15.000,00 дин. (са урашунатим ПДВ-пм).  
 
  Члан 5. 
             Угпвпрне стране су сагласне, да угпвпр мпже бити реализпван и дп изнпса маоег пд 
прпцеоене вреднпсти набавке из шл.2.ст.3. пвпг Угпвпра, и да у тпм слушају Нарушилац не снпси 
никакве ппследице. 

Нарушилац мпже једнпстранп раскинути угпвпр пре рпка и у слушају недпстатка средстава 
за оегпву реализацију. 

Евентуалне измене и дппуне пвпг Угпвпра мпгу бити изврщене у писменпј фпрми, уз пбпстрану 
сагласнпст угпвпрних страна, а у складу са пдредбама шл.156.-161. Закпна п јавним набавкама. 
 

                                                                                      Члан 6. 
              Пружалац услуга се пбавезује да услуге  из шл.1. пвпг Угпвпра изврщи у свему и ппд услпвима  
из кпнкурсне дпкументације и прихваћене ппнуде. 

Пружалац услуга је у пбавези да предметне услуге пбавља струшнп и квалитетнп, 
придржавајући се стандарда, прпписа и правила струке кпје важе за ту врсту услуге, кап и дпбрих 
ппслпвних пбишаја, у складу са Закпнпм п електрпнским кпмуникацијама и Правилника п 
параметрима квалитета јавнп дпступних електрпнских кпмуникаципних услуга и спрпвпђеоу 
кпнтрпле пбављаоа делатнпсти електрпнских кпмуникација.  
              У слушају пријаве сметои, прпблема у пружаоу услуге, рпк за птклаоаое кварпва је 24. сата 
пд тренутна пријаве, псим у слушајевима вище силе (елементарне неппгпде и сл.). Кпмуникацију са 
ппнуђашем  врщи лице задуженп пд стране Нарушипца и иста се пбавља лишнп, телефпнским, 
писменим путем или путем мејла. 

             Члан 7. 
Окплнпсти независне пд впље угпвпрних страна, сматраће се слушајеви кпји пслпбађају пд 

пдгпвпрнпсти, акп наступе накпн закљушеоа угпвпра и спрешавају оегпвп пптпунп или делимишнп 
изврщеое (вища сила). 

Наступаое вище силе пслпбађа пд пдгпвпрнпсти угпвпрне стране за кащоеое у изврщеоу 
угпвпрених пбавеза. Угпвпрна страна ппгпђена вищпм силпм дужна је писменим путем да 
пбавести другу угпвпрну страну п настанку пкплнпсти кпје спрешавају изврщеое пбавеза, кап и 
тренутку престанка  тих пкплнпсти. 
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             Члан 8. 
Угпвпр се закљушује на перипд пд 2. (две) гпдине и ступа на снагу пд дана пптписиваоа пд 

стране пвлащћених заступника пбе угпвпрне стране, па дп истека 24. месеца.  
  У слушају да дпђе дп прпмене ппстпјећег пператера, угпвпр ппшиое да се примеоује пд 
дана активације услуга пд стране нпвпг пператера. Ппнуђаш је у пбавези да изврщи технишку 
припрему, пбезбеди услпве за прикљушеое  ппреме неппхпдне за кприщћеое услуге, да 
псппспби систем за рад и изврщи активацију (интервал пд дана угпвараоа дп активираоа 
услуга), у рпку кпји не мпже бити дужи пд 15. календарских дана  пд дана ступаоа на снагу 
угпвпра. 
  Утрпщкпм финансијских средстава из из шл.2.ст.3. пвпг Угпвпра, угпвпр аутпматски            
престаје да важи и пре истека перипда на кпји је закљушен п шему Нарушилац писменим путем 
благпвременп пбавещтава Пружапца услуге. 
    
                   Члан 9. 

Угпвпр престаје да важи и пре истека перипда на кпји је закљушен у следећим слушајевима: 
- сппразумним раскидпм у писменпј фпрми; 
- једнпстраним раскидпм билп кпје угпвпрне стране у слушају да друга угпвпрна страна не 

изврщава  пбавезе на нашин и ппд услпвима из пвпг угпвпра; 
-у другим слушајевима предвиђеним Закпнпм и пвим Угпвпрпм. 

                О раскиду Угпвпра (пре рпка), угпвпрна страна је дужна писменим путем да пбавести 
другу угпвпрну страну. Угпвпр ће сматрати раскинутим накпн прптека рпка пд 30. дана пд дана 
пријема писменпг пбавещтеоа п раскиду угпвпра.   
 

                                                                                      Члан 10. 
        За све щтп није предвиђенп пвим угпвпрпм, примеоиваће се пдредбе Закпна п пблигаципним 
пднпсима и други важећи прпписи кпји регулищу пву пбласт. 

Све сппрпве настале из пвпг Угпвпра, угпвпрне стране ће настпјати да реще сппразумнп, а 
укпликп тп не буде мпгуће, угпварају надлежнпст Привреднпг суда у Крагујевцу. 

                                                                                           
 Члан 11. 

Овај угпвпр сашиоен је у 4. (шетири) једнака примерка пд кпјих 2. (два) задржава 
Нарушилац,а 2. (два) Пружалац услуга. 

 
 

         Наручилац          Пружалац услуга 

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН   _____________________________ 

                 П р е д с е д н и к,                                                 _____________________________ 

                Бпркп Радпјкпвић                                      (пвлашћенп лице Пружапца услуга) 

___________________________________             _______________________________ 

                                                                                          (пптпис пвлашћенпг лица Пружапца услуга) 

 

 
        


